         Самостоятельная работа «Плавление и кристаллизация тел»
                                                 Вариант 1

1. По представленному графику определите:

    1. Каким значениям физических величин соответствуют деления осей графика?

    2. По температуре плавления или отвердевания определите, установите, для  

        какого вещества приведен график.

3. Определите изменение температуры вещества.

4. Какое количество теплоты израсходовано на повышение
 температуры вещества до t пл или 
  выделено им при охлаждении от  t пл             
 до указанной температуры?               
5. Вычислите массу твердого тела, состоящего из
 указанного вещества.

6. Какое количество теплоты израсходовано 
на плавление части вещества или  выделено при 
 кристаллизации?

7. Вычислите массу той части тела, вещество 
   которой находится в расплавленном
    состоянии.
8. Какова масса той части тела, вещество которой осталось в расплаве в твердом 

    состоянии? 
2. Масса серебра 10 г. Сколько энергии выделится при его кристаллизации и охлаждении до

    60 0С, если серебро взято при температуре плавления?
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1. По представленному графику определите:

    1. Каким значениям физических величин соответствуют деления осей графика?

    2. По температуре плавления или отвердевания определите, установите, для  

        какого вещества приведен график.
    3. Определите изменение температуры вещества.    

    4. Какое количество теплоты израсходовано на 
      повышение температуры вещества до t пл.   или    
      выделено им при охлаждении от  t пл  до 
      указанной температуры?

    5. Вычислите массу твердого тела, состоящего 
       из указанного вещества.

    6. Какое количество теплоты израсходовано на
            плавление части вещества или 

       выделено при кристаллизации?

    7. Вычислите массу той части тела, вещество которой находится в расплавленном 

        состоянии.

     8. Какова масса той части тела, вещество которой осталось в расплаве в твердом 

        состоянии? 

2. Какое количество теплоты потребуется для обращения в воду льда массой 2 кг, взятого при 

    0 0С, и при нагревании образовавшейся воды до температуры 30  0С?
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1. Какое количество теплоты поглощает при плавлении кусок льда массой 500 г?

2. Определите удельную теплоту плавления свинца массой 4 кг, взятого при температуре 

     плавления, если на этот процесс затрачено 100 кДж теплоты.

3. Почему лед не сразу начинает таять, если его внести с мороза в натопленную комнату?
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1. Сколько энергии выделится при кристаллизации олова массой 30 г температурой 232 0С?

2. Во сколько раз плавление куска железа массой 1 кг требует больше энергии, чем плавление 

   серебра той же массы, взятых при температурах плавления?

3.  Почему агроном дал указание полить вечером огородные культуры, когда по радио передали
    сообщение о том,  что ночью будут заморозки? Ответ объясните.
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1. Какое количество теплоты поглощает при плавлении кусок льда массой 500 г?

2. Определите удельную теплоту плавления свинца массой 4 кг, взятого при температуре 

     плавления, если на этот процесс затрачено 100 кДж теплоты.

3. Почему лед не сразу начинает таять, если его внести с мороза в натопленную комнату?
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1. Сколько энергии выделится при кристаллизации олова массой 30 г температурой 232 0С?

2. Во сколько раз плавление куска железа массой 1 кг требует больше энергии, чем плавление 

   серебра той же массы, взятых при температурах плавления?

3.  Почему агроном дал указание полить вечером огородные культуры, когда по радио передали

    сообщение о том,  что ночью будут заморозки? Ответ объясните.

                   Самостоятельная работа «Плавление и кристаллизация тел»

                                                 Вариант 3

1. Какое количество теплоты поглощает при плавлении кусок льда массой 500 г?

2. Определите удельную теплоту плавления свинца массой 4 кг, взятого при температуре 

     плавления, если на этот процесс затрачено 100 кДж теплоты.

3. Почему лед не сразу начинает таять, если его внести с мороза в натопленную комнату?
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1. Сколько энергии выделится при кристаллизации олова массой 30 г температурой 232 0С?

2. Во сколько раз плавление куска железа массой 1 кг требует больше энергии, чем плавление 

   серебра той же массы, взятых при температурах плавления?

3.  Почему агроном дал указание полить вечером огородные культуры, когда по радио передали

    сообщение о том,  что ночью будут заморозки? Ответ объясните.
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1. Сколько энергии выделится при кристаллизации олова массой 30 г температурой 232 0С?

2. Во сколько раз плавление куска железа массой 1 кг требует больше энергии, чем плавление 

   серебра той же массы, взятых при температурах плавления?

3.  Почему агроном дал указание полить вечером огородные культуры, когда по радио передали

    сообщение о том,  что ночью будут заморозки? Ответ объясните.
















